
VIII. évfolyam 9. szám 2013. március 8. Ingyenes információs lap

NÉPSZAVAZÁS 2013. április 7.
HITELES INFORMÁCIÓK MINDENKINEK!

A következõ tájékoztató lakossági fórumok a 2013. április 7-én megrendezésre kerülõ népszavazás kérdéseivel kapcsolatban

Március 12. 17 óra: Nagykõrösi Kolping Katolikus Általános Iskolában (Mentovich u. 2.)
Március 19. 17 óra: Hétszínvirág Óvoda (Ifjúság u. 22.)

kerülnek megrendezésre. A fórumokra minden érdeklõdõt szeretettel várnak!
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Nõnap alkalmából szeretettel köszöntjük kedves Hölgy olvasóinkat.
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztõbizottsága

MEGYEVÁLTÁS ESETÉN
CSÖKKENTIK AZ IPARÛZÉSI ADÓT

ÉS ELTÖRLIK A KOMMUNÁLIS ADÓT (HÁZADÓT)!

Eredményes népszavazás és sike-
res megyeváltás esetén 2014-tõl
eltörlik a hivatalosan kommuná-
lis adóként, a köznyelvben több-
nyire csak házadóként emlege-
tett lakossági terhet – jelentette

be, a március 5-én a Petõfi iskolá-
ban megtartott lakossági fórumon,
dr. Czira Szabolcs polgármester.

A városvezetõ elmondta, hogy
a város elõtt a megyeváltással
megnyíló új lehetõségek, az ide

települõ cégektõl, vállalkozások-
tól befolyó bevételek lehetõvé te-
szik, hogy a vállalkozásokat érintõ
iparûzési adó csökkentésén túl, a
minden nagykõrösi családot érin-
tõ kommunális adót, vagy, ahogy

a mindennapok során leginkább
emlegetni szokták, házadót eltö-
rölje a képviselõ-testület. A pol-
gármester hangsúlyozta, erre a si-
keres megyeváltás teremthet le-
hetõséget.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak
elmondta: Jól látszik, hogy a me-
gyeváltás a nagykõrösi családo-
kért történik, azért, hogy több
munkahely legyen a városban és
azért, hogy a nagykõrösi embe-
rek jobban élhessenek. Bár
egyes emberek, szervezõdések
alattomos propagandát folytat-
nak, hazug rémhíreket terjeszte-
nek, ezeknek nem kell bedõlni.
Bár már nagyon sokszor, sok em-
bert kérdeztünk, eddig senki
nem tudott a megyeváltás ellen
szóló érvet mondani. A megye-
váltás Nagykõrös érdeke. Meg-
vizsgáltuk a várható hatásokat és
nyugodt szívvel tehetek ígéretet,
hogy ha eredményes lesz a nép-
szavazás és Nagykõrös megyét
vált, Bács-Kiskun megyéhez
csatlakozik, akkor eltöröljük a
kommunális adót, amit az em-
berek többnyire házadóként
emlegetnek.

Dr. Czira Szabolcs polgármester: „Sikeres megyeváltás esetén eltöröljük a kommunális adót (házadót)!”
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Elhunytak: Zana Ernõ (1950), Klenovszki Mártonné sz. Lovas
Magdolna (1940)

Anyakönyvi hírek

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2013. március 4-tõl
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B.

Tel.: 53/353-598

2013. március 11-tõl
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2013. március 9-10-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50

2013. március 15-én
DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-27-40

2013. március 16-17-én 
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

Folytatás az elõzõ lapszámból

A mintegy félórás beszédében
utalt arra, hogy az Európai Bi-
zottság pénteken tette közzé azt
az elõrejelzését, amely szerint
2013-ban három százalék feletti
GDP-arányos államháztartási
hiány várható Magyarországon.

A kormányfõ azt mondta hall-
gatóságának: az unió „éppen ak-
tuális elõrejelzései ne zavarják
meg önöket”, a hiányt még egy-
szer sem sikerült eltalálniuk, a
magyar deficit idén is három szá-
zalék alatt lesz.

Orbán Viktor szerint sikernek
kell nyilvánítani, hogy Magyar-
ország 2012-ben is csökkentette
adósságát, és ellenõrzés alatt tar-
totta pénzügyeit.

Beszélt arról is, hogy Magyar-
ország az elmúlt száz évben rit-
kán volt a maga ura, legtöbbször
nagyhatalmak akaratának, meg-
szállók önkényének, nemzetközi
gazdasági-pénzügyi körök, ban-
kok érdekeinek volt kiszolgáltat-
va. „Megtanultunk kicsik lenni.
(...) De 2010-ben fordulópont-
hoz értünk.” A magyarok belát-
ták, hogy a folyamatos igazodás,
az alázatos alkalmazkodás, az
örökös megfelelés, vagyis a gyen-
geség nem megoldás, hanem ma-
ga a probléma, és kézbe vették a
sorsukat. Ez a felismerés hozta
létre Európa egyetlen kétharma-
dos kormánytöbbségét; minden-
ki megértette, hogy a magyarok-
nál új idõszámítás kezdõdött – je-
lentette ki.

„Azóta mindent véghez vit-
tünk, amirõl a gyengeség hívei

azt mondták, nem lehet. Ezzel
vette kezdetét a magyarok új mû-
ve, a XXI. századi erõs Magyar-
ország megteremtése”. Olyan or-
szágot építünk, ahol az emberek
nem külföldiek hasznáért dolgoz-
nak, ahol „nem bankárok és kül-
földi bürokraták mondják meg,
hogyan éljünk, milyen alkotmá-
nyunk legyen, mikor emelhetünk
béreket vagy nyugdíjakat”, ahol
senki nem kényszerítheti rá má-
sok érdekeit a magyar emberekre
– hangoztatta a kormányfõ.

A miniszterelnök elmondta, a
20. századi magyar gazdaságtör-
ténetet gyakran írják le húszéves
ciklusok változásaként. Szerinte
az 1990-ben szabadsággal és
piacgazdasággal kezdõdõ húsz év
végére Magyarország a pénzügyi
szakadék szélére került, a 2010-
ben kezdõdõ húsz év viszont –
annak ellenére, hogy az összeom-
lás árnyékában indult – jól vég-
zõdhet. Ehhez az kell, hogy kije-
löljük a következõ húsz év céljait.

A kormány mesterterve azt
tûzte ki – részletezte –, hogy
megszüntesse az ország külsõ
pénzügyi és energiafüggõségét,
hogy mindenkit kisegítsen a devi-
zaadósságból, hogy megállítsa a
népességfogyást, hogy mindenki
találjon munkát, aki itthon akar
dolgozni, hogy a magyar gazda-
ság a harminc legversenyképe-
sebb közé tartozzon. „Az újraipa-
rosítással a magyar ipart össze-
építjük a némettel (...), tízezer
exportáló, versenyképes magyar
középvállalatot fogunk fölépíte-
ni, 15–20 regionális magyar
multi ad majd erõt a magyar gaz-

daság globális terjeszkedéséhez,
és közben a nemzeti össztermék
50 százaléka alá csökkentjük az
államadósságot” – sorolta a célo-
kat. Közöttük szerepel, hogy
több magyar egyetem a kétszáz
legjobb közé tartozzon, hogy „is-
mét kultúrnemzet leszünk (...),
hogy világnemzetet építünk”, és
hogy mindennek eredményeként
a magyar családok életszínvonala
meghaladja az európai átlagot.

A miniszterelnök azonban arra
intett, azok, „akik egy évtizeden
át politikai és gazdasági hasznot
húztak az ország gyengeségébõl”,
most arra készülnek, hogy vissza-
vigyék Magyarországot a múltba.
„De egy erõs ország nem felejt,
nem felejtjük el azt a nyolc évet,
nem felejtjük el, kik és hogyan
adósították el az országot (...), a
családokat, hogy elvették az ott-
honteremetés lehetõségét a fiata-
loktól, a támogatást a családok-
tól, hogy elvettek a nyugdíjasok-
tól egy havi nyugdíjat, és azt sem,
hogy elõtte mindennek az ellen-
kezõjét ígérték. (...) Nem felejt-
jük el, hogy a békésen ünneplõ
emberekre uszították a roham-
rendõröket. Nem felejtjük el,
hogy együtt tették tönkre az or-
szágot” – hangoztatta.

Orbán Viktor szerint „a régi fi-
gurák” a bankok helyett megint
az embereket adóztatnák, csök-
kentenék a minimálbért, megvág-
nák a nyugdíjakat, és megint el-

vennék a gyermekek utáni adó-
kedvezményt. „Ezt várják tõlük a
bankok, a spekulánsok. (...) So-
hasem álltak ki, most sem állnak
ki a magyarok érdekeiért, ezért
van az, hogy mint húst a legyek,
úgy dongják körül õket az erõs
külföldi érdekcsoportok. Valójá-
ban ezek akarják visszaültetni
õket a magyarok nyakába”.

Beszédét azzal a gondolattal
összegezte: a legfontosabb kér-
dés, hogy Magyarország olyan
hely lesz-e, ahol kemény és fele-
lõsségteljes munkával elõre lehet
jutni, származástól függetlenül.
„Ez a küzdelem célja” – mondta,
megjegyezve: ehhez meg kell
nyerni a fiatalokat is, meggyõzve
õket arról, hogy ez közös fele-
lõsség, „ezért természetes, ha a
fiatal, agilis, tehetséges embere-
ket, akiket adóforintokból ké-
peztek ki, legalább egy ideig itt-
hon akarjuk látni”. Csak így tud-
ják továbbadni gyermekeiknek
azt a tudást, tapasztalatot, „amit
tõlünk kaptak” – hangsúlyozta,
hozzátéve: egy nemzet tartós fel-
emelkedésének biztosítéka csak
az lehet, ha a gyermekek több
eséllyel indulnak az életben,
mint amennyit a szüleik kaptak.

Hajrá, Magyarország, hajrá,
magyarok! – zárta szavait Orbán
Viktor a szokásos fordulattal. –
Olvasható a www.kormany.hu
oldalon!

Magyarország jobban teljesít
Évértékelõt tartott Orbán Viktor miniszterelnök

Hagyományteremtõ célzattal,

Nagykõrösön!
2013. március 16-án, szombaton 7–12 óráig,

továbbiakban minden hó harmadik szombatján
Helyszín: Kálvin téri Piac

Helyfoglalás és a helypénz megfizetése: a helyszínen 6 órától
Ha megunta használt, új holmiját, felgyülemlett régi

tárgyait, hozza ki és adja el bolhapiacunkon.
Minden érdeklõdõt, eladót és vásárlót szeretettel várunk

Kõva Zrt. Piacfelügyelõség
Honlapunk címe: www.kovart.hu

Bõvebb információt: nagykorospiac@gmail.com
A 06-53/552-744-es; 06-20/662-56-23 telefonszámunkon kaphat.
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TÁMOGATOM 
A MEGYEVÁLTÁST,
MERT…

„MEGYEVÁLTÁS 
A NAGYKÕRÖSI CSALÁDOKÉRT”
MIÉRT KELL ELMENNI ÉS IGENNEL SZAVAZNI ÁPRILIS 7-ÉN?

„nézzünk néhány konkrétumot, hogy mit
is hozna a megyeváltás, hogyha Nagykõrös
Bács-Kiskun megyéhez csatlakozna (…)
több munkahely, több pályázati lehetõség,
több pénz a Kõrösi embereknek, hiszen
magasabb jövedelemhez juthatnának, nö-
vekvõ pályázati támogatások, csökkenõ
adó, fejlõdõ vállalkozások, jobb utak, jobb
egészségügyi ellátás, és egy újrainduló
nagykõrösi konzervgyár. (…) igen, a me-
gyeváltás a nagykõrösi családokért, igen,
munkát a nagykõrösi családoknak. Igenis
igennel kell szavazni ahhoz, hogy ezek
megvalósuljanak.” – fejtette ki a februári
képviselõ-testületi ülésen dr. Körtvélyesi
Attila alpolgármester.
A városvezetõ napirend elõtti felszólalásá-
ban, az április 7-én megrendezésre kerülõ
népszavazás jelentõségérõl szólt. Mint ki-
fejtette, útelágazáshoz érkezik a város,
amikor is a kõrösi emberek dönthetik el,
melyik úton haladjon a település. Az egyik
út a fejlõdés útja, ehhez az kell, hogy ápri-
lis 7-én a nagykõrösi emberek elmenjenek
és igennel szavazzanak. Ellenkezõ esetben
a másik út a lemaradás, a kilátástalanság és
a munkahelyek hiánya.
Dr. Körtvélyesi Attila hangsúlyozta, a város-
ban ma égetõ probléma a munkahelyek
hiánya. Ez a fiatal korosztályt is erõsen
érinti. Ha a fiatalokat Nagykõrösön szeret-
né tartani a város, akkor mindenkire nagy
felelõsség hárul a népszavazáskor. „az idõ-
sebb korosztályra, a szülõkre, nagyszülõk-
re még nagyobb felelõsség hárul, hiszen õ
nekik is felelõsen kell hozniuk egy döntést,
amely a jövõ generációjának fog alapozni,
a jövõ fiataljainak fogja a munkahelyeket
megteremteni. Hiszen ahhoz, hogy fiatal-
jaink itthon maradjanak, és itt találják meg
a boldogságot, biztosítani kell számukra
nemcsak az iskolákat, hanem a munkahe-
lyet is, hogy a családalapításhoz minden
meglegyen.” –mondta az alpolgármester.

Konkrétumok, ezekért kell elmenni 
és igennel szavazni április 7-én:

A városvezetõ nyomatékosította, hogy az
április 7-i döntés évtizedekre határozhatja
meg Nagykõrös sorsának alakulását és
rendkívül fontosnak tartotta a szavazáson
való részvételt, és mindenkit arra kért, sza-
vazzon a népszavazáson igennel a megye-
váltás mellett.

„Aki munkahelyet akar, az eljön, és arra
szavaz, hogy munkahelyek legyenek. Aki
azt mondja, hogy inkább munkát adjunk
segély helyett, az eljön, és azt mondja igen
és munkát akarok segély helyett. Aki azt
mondja, hogy szeretné, ha újra feltámad-
na a nagykõrösi konzervgyár, az eljön, és
azt mondja, igen szeretné, ha újra indulna
a nagykõrösi konzervgyár. És aki szeretné,
ha mindez megvalósulna, az azt mondja,
hogy igen, Nagykõrös csatlakozzon Bács-
Kiskun megyéhez. Igen, ennek a település-
nek ott a helye, hogy további fejlõdése
biztosítva legyen. Éppen ezért nagyon fon-
tos, hogy ezeket, ha egyetértünk vele, ak-
kor menjünk el, és tegyük magunkat oda,
tegyük oda az x-et az igen mellé. Igenis
szavaznunk kell azért, annak érdekében,
hogy ez a város tovább tudjon haladni.”

„több munkahely,
több pályázati lehetõség,
több pénz a Kõrösi embereknek, 
(…)
növekvõ pályázati támogatások,
csökkenõ adó, 
fejlõdõ vállalkozások, 
jobb utak, 
jobb egészségügyi ellátás, 
és egy újrainduló nagykõrösi
konzervgyár.”

DÓNÁTH AMBRUS
Dónáth Élelmiszer Kft. vezetõje és
tulajdonosa

Lélekben én már 1972 óta Bács-Kiskun
megyéhez tartozom. Akkor nyílt az elsõ
bolt, amit én vezettem, a történet hosz-
szú, de a lényege, hogy amit nem sike-
rült Cegléden elérni, hogy a bolt meg-
nyílhasson, azt a Bács-Kiskun Megyei
Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat ál-
tal megvalósíthattam. Ez a kapcsolat a
rendszerváltásig tartott, akkor újra a ré-
gi családi vállalkozást tudtam folytatni.
Azt hiszem, az én példám is jól mutatja,
hogy mennyivel közelebb állnak hoz-
zánk gondolkodásban, akarásban a
Bács-Kiskun megyei emberek. Azt pedig
mindannyian láthatjuk, hogy mekkora
fejlõdés indult Kecskeméten és térségé-
ben, a megyeváltás által ebbõl váro-
sunk, Nagykõrös is jobban részesülhet-
ne. Jelenleg is van egy pályázat, melyre
cégünk is pályázhatna, a Közép-ma-
gyarországi régióban mintegy 25%-os
támogatást kapnánk, a Dél-alföldi régi-
óban ugyanez 50%-os támogatás lenne. 

Nekem és családomnak a városunk a
szívügyünk, ezért április 7-én ott le-
szünk és támogatjuk a megyeváltást.

Köszönetét fejezi ki Nagykõrös Város
Önkormányzat képviselõ-testülete Ma-
gyarország Kormányának, hogy a Ma-
gyar Állam 773.410.863, azaz hétszáz-
hetvenhárommillió-négyszáztízezer-
nyolcszázhatvanhárom forint összegû
adósságot és annak járulékait átvállalta
Nagykõrös Város Önkormányzat adós-
ságállományából.

Mint az ismeretes, az állam az egyes ön-

kormányzatoktól különbözõ mértékben
vállal át annak adósságállományából.
Nagykõrös városa eredeti besorolása sze-
rint a 60 százalékos kategóriába esett vol-
na, azaz adósságának 60 százalékát vette
volna át az állam, azonban a városunknak,
a városvezetésnek sikerült egy olyan szak-
mai anyagot a döntéshozók elé tárni, mely
egyértelmûen alátámasztotta, hogy Nagy-
kõrös városa a jó gazda gondosságával járt

el gazdálkodása során. Így alakulhatott ki,
hogy végül azon települések közé sorolták
településünket, akik adósságállományának
70 százalékát vállalja át az állam. Nagykõ-
rös esetében ez azt jelenti, hogy összessé-
gében közel 773,5 millió forintos fejlesz-
tési céllal felvett hiteltõl szabadult meg a
város. A képviselõ-testület ezért döntött
úgy, hogy köszönetét fejezi ki Magyaror-
szág Kormányának.

Köszönetnyilvánítás
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Egyhangúlag támogatták a Bács-Kiskun Me gy

Személy szerint nagyon örülök an-
nak a kezdeményezésnek, hogy
Nagykõrös Bács-Kiskun megyéhez
kíván csatlakozni. Régóta vártuk
ezt a kezdeményezést és nem is
volt közöttünk vita, annyira egyet-
értettünk a szándékkal. A kérdés
sokkal inkább az volt, mikor lehet
ennek a csatlakozásnak az opti-
mális ideje. Mi már a régiósításkor
is egy Duna-Tisza Közi régió mel-
lett tettük volna le a voksunkat,
ami azt jelentette volna, hogy Pest
megyével, illetve annak déli részé-
vel mûködött volna együtt Bács-
Kiskun megye.

Nagy tisztelõje vagyok Nagykõ-
rösnek. Viszonylag sokszor meg-
fordulok a városban. Rendkívül
tiszteletreméltóak Nagykõrös kul-
turális hagyományai és a városban
élõk hagyománytisztelete. Úgy
gondolom, azoknak van igazuk,
akik azt mondják, hogy a három
város, Cegléd – Nagykõrös – Kecs-
kemét együttesen tudná igazán jól
kifejteni a gazdasági teljesítmé-

is igen fejlett és kiemelt területek
közé tartozik. A jövõben is az or-
szágban megvalósuló fejlesztések
jelentõs része jöhet létre ebben a
térségben, mind gépgyártás, mind
egyéb területen. Ezen folyamatok-
ba a megyeváltással Nagykõrös ki-
válóan be tud kapcsolódni, így
mind a saját lehetõségei, mind a
megye vonatkozásában pozitív ha-
tásokra lehet számítani. Az pedig,
hogy egy Nagykõrös méretû tele-
pülés számára vonzó Bács-Kiskun
megye, mindenképpen precedens
értékû, azt mutatja, hogy a mi
megyénkhez érdemes csatlakozni,
mert jó irányba mennek a dolgok,
akár területfejlesztési, akár gazdasá-
gi szempontból.

A nagykõrösi emberek problé-
máit megismertük, úgy gondolom,
hogy mind a nagykõrösi polgárok
érdeke, mind a területfejlesztési-
politika érdeke, mind a társadalom
érdeke azt kívánja, hogy a szavazók
részt vegyenek a népszavazáson és
igennel voksoljanak a megyeváltás-
ra. Számomra ez nem politikai, ha-
nem társadalmi és gazdasági kér-
dés, hiszen egy olyan megyéhez
csatlakozhatnak, ahol jól mennek a
dolgok és van jövõje a vállalkozá-
soknak. Mint a területfejlesztési és
koordinációs bizottság elnöke is
mondhatom, már most is hatalmas
munkát fektetünk abba, hogy a kö-
vetkezõ uniós ciklusban a források
felhasználása hatékonyan történ-
hessen meg a hét év során.

A kormánypárti frakció minden je-
lenlévõ tagja igennel szavazott
Nagykõrös megyeváltására.

A frakció egyhangúlag határozott
úgy, a frakcióülésen, hogy támogat-
ja az indítványt. Egyrészt ismerjük
Nagykõrös és a Bács-Kiskun megyei
települések történelmi kötõdését,
másrészt korábban, Tiszaug Bács-
Kiskun megyéhez kapcsolódásakor
is azt gondoltuk, hogy egységben
az erõ, úgy gondoljuk ez ma is,
Nagykõrös esetében is megállja a
helyét. Rendkívül fontos a két város
közelsége, fejlettsége, az hogy a
nagykõrösi városvezetés is törekszik
arra, amit a Kormány elhatározott,
azaz a kis- és középvállalkozások
támogatására, a pályázati progra-
mokon való részvétel fontos és
nagy jelentõséggel bír a város gaz-
dasági életében, úgy gondolom,
hogy ez Bács-Kiskun megyét csak
erõsíti. Jelenleg is több olyan pályá-
zat van Bács-Kiskun megye, megyei
települések vonatkozásában, me-
lyek sikerének egyik kulcsa az ösz-
szefogás. Ezen törekvésekben meg-
látásunk szerint Nagykõrös sem
konkurens, hanem erõsítõ lesz a si-
kerekben. Kecskemét már jelenleg

Ahogy arról lapunk már korábban beszámolt pártpolitikától függetlenül, egyhangú támogatást kapott Nagykõrös megyeváltása február
15-én, pénteken a Bács-Kiskun Megyei Közgyûléstõl.

A jelen lévõ 23 képviselõ mindegyike igennel voksolt a határozat-tervezetre, mely szerint „ A Bács-Kiskun Megyei Közgyûlés
Nagykõrös város elhelyezkedése, ellátási, közlekedési, versenyképességi és gazdasági indokai alapján, azokkal egyetértve támogatja a
település teljes közigazgatási területével Bács-Kiskun megyéhez történõ csatlakozását.”

A kö
gyûlé
elõny

Az
tok k

JANKOVSZKI ZOLTÁN
FIDESZ-KDNP frakció

Dr. BALOGH LÁSZLÓ
MSZP frakció

Szerintem…Önnek mi a véleménye arról, hogy Nagykõrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?

Búzáné Hunya Gizella (43)
E l m e g y ü n k
április 7-én
szavazni, mert
lényeges, hogy
Nagykõrösön
több munka-

hely létesüljön. A megyeváltás
magában hordozza az elõrelépés,
fejlõdés lehetõségét. Ez nem csak
nekem fontos, hanem minden
nagykõrösi, városát szeretõ em-

lok miatt fontos, hogy legyen
számukra munkalehetõség.
Jobb lenne Bács-Kiskun megyé-
hez tartozni, Kecskemét szép
város, sokat járok át biciklivel
az új kerékpárúton.

Gulácsi Dezsõné

Támogatom
a megyevál-
tást, mert

mindenképpen jobb lesz így,
több fejlõdési lehetõséghez jut-
na a város.

Istvánffy Istvánné (58)

Örülök en-
nek a lehetõ-
ségnek, min-
denképpen
támogatom
a munka-

Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

bernek. Fontos számomra, hogy
gyermekeim, ha felnõnek, több
lehetõségük legyen itthon.

Cseh Ambrus (61)

Támogatom a
megyeváltást,
már jóval ha-
marabb kel-
lett volna.
Fõleg a fiata-

nyét. Az természetesen egy egé-
szen más kérdés, hogy Cegléd mit
gondol errõl az együttmûködésrõl.
Ha Kecskemét gazdasági kapcso-
latainak fejlõdését vizsgáljuk, a
mérések alapján egyértelmû az
északi irányú (azaz például Nagy-
kõrös, Budapest irányában törté-
nõ) bõvülés. Ez által Nagykõrös
egy kapcsolódási pont lehet, lehe-
tõség arra, hogy Kecskemétnek,
Bács-Kiskun megyének a gazdasá-
gi kapcsolatai Budapest irányába
még jobban ki tudjanak teljesedni.
Nagykõrös számára pedig meg-
adatik, hogy a Kecskeméten és
térségében zajló gazdasági fejlõ-
désnek nem csak lakosain keresz-
tül, (hiszen ma is nagyon sok
kõrösi munkavállaló dolgozik
Kecskeméten,) hanem a város-vá-
ros kapcsolat által is részesévé vá-
lik. Véleményem szerint Nagykõ-
rös a megyeváltással gazdaságilag
mindenképpen erõsödni fog. Ez
az együttmûködési szándék ko-
rábban is megvolt már különbözõ
gazdasági programok kapcsán. A
megyeváltással mindenképpen
csökkennek, elhárulnak azok az
adminisztratív akadályok, melyek
eddig esetlegesen ezen összefogás
közé álltak.

A népszavazás kapcsán azt
ajánlom a nagykõrösi polgárok-
nak, hogy menjenek el és szavaz-
zanak a megyeváltásra.

Az MSZP frakció minden jelenlévõ
tagja egyhangúlag támogatta Nagy-
kõrös megyeváltását.
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Me gyei Közgyûlés tagjai Nagykõrös megyeváltását
bruár

yûlés
atja a

A közgyûlés döntését követõen megkerestük a Bács-Kiskun megyei Fidesz-KDNP, MSZP és Jobbik frakciók elnökeit, valamint a köz-
gyûlés LMP-s tagját, s arról kérdeztük õket, miért tartotta fontosnak a frakció Nagykõrös megyeváltásának támogatását, milyen
elõnyökkel jár a megyeváltás a város és a megye számára?

Az alábbiakban a Bács-Kiskun Megyei Közgyûlés képviselõinek nyilatkozatát olvashatják. (Lapunk törekedett arra, hogy az egyes pár-
tok képviselõi azonos terjedelemben kapjanak helyet ebben a párt politikamentes kérdésben is.)

több nagyon fontos elõnye is szárma-
zik a megyeváltásból. 

Az elsõ, hogy Kecskemét egy dina-
mikusan fejlõdõ város, amely számta-
lan munkahely lehetõséggel rendel-
kezik, a megyeváltás által Nagykõrös
lakosai megyén belül férhetnek hoz-
zá a kínált munkahely lehetõségek-
hez. Bács-Kiskun megye és Nagykõ-
rös egymást erõsíthetik új munkahe-
lyek születésében is. 

Másik fontos terület a közegész-
ségügy. A méltán híres Bács-Kiskun
Megyei Kórház, - amely remélem,
hogy a következõ választási ciklusban
újra a Megyei Közgyûlés fennhatósá-
ga alá fog tartozni -, teljes szolgáltatá-
si körével a nagykõrösi lakosok ren-
delkezésére fog állni nem csak a fek-
võ beteg, hanem már a járó beteg el-
látás vonatkozásában is. 

A harmadik terület az oktatás. A
méltán híres kecskeméti középisko-
lák is a jelenleginél kisebb bürokráci-
ai teher mellett lesznek elérhetõek a
nagykõrösi gyermekek számára.
Nagykõrös megyeváltása, vélemé-
nyem szerint, az oktatás területén to-
vábbi erõsödét is hozhat.  Így Kodály
Zoltán és Arany János városának ok-
tatási intézményei egy megyébe ke-
rülnek és egy szélesebb körû együtt-
mûködés jöhet létre az intézmények
között.

Szebb Jövõt!

Többek között a fentiek olvasha-
tók Szûcs Imre frakcióvezetõ la-
punkhoz eljuttatott nyilatkozatá-
ban.

A Jobbik Magyarországért
Mozgalom Bács-Kiskun megyei
Közgyûlési képviselõi mind igen-
nel szavaztak városunk megye-
váltására.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom
Bács-Kiskun Megyei Közgyûlési kép-
viselõi, pártpolitikától függetlenül,
mint Bács-Kiskun megyei lakosok, át-
érzik azt a problémát, amit Nagykõ-
rös lakói szenvednek el azért, mert
Pest megyéhez, a Közép-Magyaror-
szági Régióhoz tartoznak és így eles-
nek azoktól a fejlesztési, illetve pályá-
zati lehetõségektõl, ami egyébként
õket megilletné. Emiatt azt a segítsé-
get, amely a megyeváltással együtt jár
maximálisan meg szerettük volna ad-
ni és meg is adtuk a magunk részérõl.
A megyeváltás által elérhetõvé, hoz-
záférhetõvé válnak a nagykõrösiek
számára is azon fejlesztési, pályázati
források, melyek megilletik õket.

Természetesen az eredmény az ér-
vényes népszavazástól függ, hiszen
nem a Bács-Kiskun Megyei Közgyûlés
tanácsnokai döntik el, hogy Nagykõ-
rös melyik megyéhez tartozzon, ha-
nem a nagykõrösi polgárok. Éppen
ezért, hogy a megyeváltási szándék
ne a politikusok elhatározásán múl-
jon, minden nagykõrösi lakos mérle-
geljen és tiszta lelkiismerettel döntsön
a szavazáson való részvételrõl, vala-
mint az igen-nem kérdésérõl.

Meglátásom szerint Nagykõrösnek

SZÛCS IMRE
JOBBIK frakció

Pártunk alapelvei közt kiemelt
helyet kapott a szubszidiaritás el-
ve, amely azt jelenti, hogy min-
den döntést azon a lehetõ legala-
csonyabb szinten kell meghozni
és végrehajtani, ahol megvan az
ehhez szükséges hozzáértés. Ma-
gyarán, hogy ne az emberek feje
felett hozzanak olyan döntéseket,
melyet õk maguk is el tudnak
dönteni.
Bajai lakosként pontosan tudom,
hogy milyen hányattatott sorsot
tud megélni egy település, amely
nem elég nagy ahhoz, hogy pó-
lusképzõ gazdasági centrum vagy
közigazgatási központ legyen. Mi
a huszadik századi történelem
kapcsán voltunk a Monarchia fel-
bomlását követõen három évig
szerb megszállás alatt, majd Bara-
nya-bajai köztársaság része, ezt
követõen Bács megye megye-
székhelye, jelenleg 110 kilomé-

terre vagyunk a megyeszékhe-
lyünktõl.

Részemrõl a megyei közgyûlés
tagjaként nem azt támogattam,
hogy Nagykõrös Bács-Kiskun me-
gye része legyen, hanem azt,
hogy ha a település lakossága úgy
dönt, hogy ide szeretne tartozni,
akkor mi tárt karokkal fogadjuk.
Ha arra a kérdésre kellene választ
adni, hogy mivel erõsödik Bács-
Kiskun megye és mivel Nagykõ-
rös a csatlakozás által, akkor bizo-
nyára oldalakon keresztül tudnék
érveket sorolni, de ha objektív
szeretnék maradni akkor idekí-
vánkoznának az ellenérvek is. Sõt
a Budapesttõl független, önálló
pest megyei régió gondolata is
megfordulna a fejemben, amire –
tudomásom szerint november
óta- élõ kezdeményezés van, bár
ennek megvalósulási lehetõségei
a szûkös idõkeret mások.
Az április 7-i népszavazás kap-
csán javaslom a nagykõrösieknek,
hogy vegyék a kezükbe a sorsu-
kat! Járjanak utána, beszéljék
meg, várják el a vezetõiktõl az ér-
veket mellette és ellene, döntse-
nek, aztán menjenek el szavazni.
Akárhogy is döntenek, a végén

legyenek büszkék rá, hogy a ma-
gas részvételi aránnyal egy ered-
ményes szavazást tudhatnak ma-
gukénak.

Az LMP képviselõje is igennel
szavazott a határozat-terve-
zetre.

IKOTITY ISTVÁN
Bács-Kiskun megyei önkor-
mányzati képviselõ (LMP)

helyteremtés szempontjából is,
hogy sikeresebbek legyünk.

Róka László (47)
Maximál i -
san támoga-
tom a me-
gyeváltást,
r e m é l e m ,

minél többen elmennek szavaz-
ni. Lényegesen több támogatás-
hoz jutna a város, mint így, s az
sem mellékes, hogy nem kell
messzire utaznunk az ügyeinket
elintézni.

Évadnyitó kerékpártúra
A Nagykõrösi Aranykerék Túracsoport hagyományos ünnepi évadnyitó túráját
március 15-én, pénteken tartja a tetétleni Árpádhalom – Kutyakaparó úti cél-
lal.
Találkozunk 8 órakor a Református Templom és a
Polgármesteri Hivatal elõtti téren.

Indulás: 8 óra 15 perckor.   Távolság: 45 km.
Javasolt felszerelés: Kifogástalan mûszaki állapotú kerékpár, 1 db tartalék-belsõgumi, az
idõjáráshoz alkalmazkodó réteges öltözet és az egyéni szükséglet szerinti enni- és innivaló. 

Minden érdeklõdõt szeretettel hívunk és várunk egy könnyû, kellemes, 
tavaszi kirándulásra.

Pap Zsolt és Bátori György
túravezetõk
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Hirdetés

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-
torok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercsek készítése.

Igazán különleges és rendha-
gyó programon vehettek
részt, akik ellátogattak a Mû-
velõdési Házba a Nagycsalá-
dosok Nagykõrösi Egyesüle-
tének a Házasság Világnapjá-
hoz kapcsolódó rendezvé-
nyére 2013. február 13-án.

Csapóné Hajnika fõszervezé-
sében Szilágyi  Attila võfély
egy hangulatos lakodalmat
idézõ röpke órát prezentált
ezen az estén. Illés Edit varró-
nõ segítségével 2-2 menyasz-
szony, menyecske és koszo-
rúslány egy daliás võlegény
mellett mutatott be különféle
ruhákat. A võfély felidézte az
ifjú pár szüleitõl való búcsú-

zást, a násznép köszöntését,
valamint az újember és újasz-
szony avatását. A násznépet
a megjelent vendégek alkot-
ták, akik néha könnyes szem-
mel emlékeztek akár saját,
akár gyermekeik valódi eskü-
võjének napjára. A programot
egy lakodalmi játék zárta,
amivel a násznép néhány tag-
jának bevonásával vidám per-
ceket élhettek át a részt-
vevõk.

A rögtönzött lakodalmat
követõen a hosszú házasság
titkáról kérdeztük a körünk-
ben megjelent Fodor Laci bá-
csit és feleségét Etuska nénit,
akik idén fogják ünnepelni
52. házassági évfordulójukat.

Elmesélték megismerkedésü-
ket, az akkori szokásokat. Né-
hány nehézséget is megemlí-
tettek, amelyet kitartással és
az egymás iránti szeretettel le-
küzdöttek. Azokban az idõk-
ben a még 3 éves katonaság
jelentette az elsõ nagy kihí-
vást a szerelmeseknek. Laci
bácsi külföldi fuvaros munká-
ja szintén nehéz éveket jelen-
tett, hiszen Etuska néni ez

alatt az idõ alatt itthon nevel-
te pici lányukat. 

Fontosnak tartották elmon-
dani, hogy sajnos azt látják,
hogy a mai fiatalokban hiány-
zik az egymás iránti kitartás,
türelem és elfogadás, nagyon
hamar szétköltöznek és felad-
ják a házasságukat. Pedig Laci
bácsi szavai szerint a hosszú
házasság titka, hogy: „NEM
SZABAD KÜLÖNMENNI!!!!”

Ezt az igazán rendkívüli es-
tét a megjelentek között ki-
sorsolt nyeremények zárták,
melynek fõdíja az Oázis Étte-
rem vacsorafelajánlása volt.

Várunk minden kedves ér-
deklõdõt a Nagycsaládosok
Nagykõrösi Egyesületének kö-
vetkezõ programjára, amely
2013. március 13-án délután
17 órakor lesz a Mûvelõdési
Ház Klub termében. Témája:
sérült otthoni ellátása, mit te-
gyünk, amíg orvoshoz nem
kerül a beteg családtag.

A hosszú házasság titka!

A „násznép”

Hirdetés
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A nõnap alkalmából elhatároz-
tam, hogy fordított napot tartunk
a Nosztalgia Nyugdíjas Klubban
2013. március 3-án. Így ezen a
napon a férfiak fõztek, õk tálaltak
s díszítették fel a termet, elláttak
bennünket, nõket, minden jóval,
minden széppel: étellel, itallal,
gyönyörû virágokkal, egy megle-
petés cd-vel, versekkel, köszön-
tõkkel. Ezt követõen kezdetét
vette a felhõtlen szórakozás, ahol
a zenész, H. Szabó József kecs-
keméti zenetanár, tiszteletbeli

klubtagunk is köszöntõt mondott.
A késõ estig tartó mulatságon a
jókedvé volt a fõszerep. A fiúk az
utolsó percig helytálltak, hogy a
kedvünkben járjanak. A Nosztal-
gia Klub minden nõi tagja nevé-
ben szeretnék köszönetet mon-
dani férfi társainknak ezért a cso-
dálatos rendezvényért. 

Szatmári Andrásné
Nosztalgia Nyugdíjas Klub

vezetõje

Egy különleges
Nõnapi alkalom

„Örülj a mai nap minden pillanatának, mert a Fiúk évente csak
egyszer képesek ilyen csodára!”

„Nosztalgia” Nyugdíjas klub

Tekintse meg képgalériánkat a
www.nagykoros.hu honlapon!

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 3/2013.
(III. 01.) önkormányzati rendelete
Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a 2012.
évi költségvetésrõl szóló 6/2012.
(II. 17.) önkormányzati rendeleté-
nek módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 4/2013.
(III. 1.) önkormányzati rendelete
Nagykõrös Város Önkormányzat
2013. évi költségvetésérõl

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 5/2013.
(III. 1.) önkormányzati rendelete
a közterület használat általános
rendjérõl

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 6/2013.
(III. 1.) önkormányzati rendelete
Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a köztisztvi-
selõk illetményrendszerérõl és a
köztisztviselõket megilletõ szoci-
ális, jóléti és egészségügyi juttatá-

sokról szóló 25/2012. (VI. 29.) ön-
kormányzati rendeletének módo-
sításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 7/2013.
(III. 1.) számú önkormányzati
rendelete a településképi vélemé-
nyezési eljárásról

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 8/2013.
(III. 1.) számú önkormányzati
rendelete a településképi bejelen-
tési eljárásról 

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 9/2013.
(III. 1.) önkormányzati rendelete
a Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a települé-
si szilárd hulladékbegyûjtés és
elszállítás díjáról szóló 23/2010.
(XI. 26.) önkormányzati rendele-
tének módosításáról

Nagykõrös, 2013. március 1.

Dr. Nyíkos Sára sk.
jegyzõ

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK
2013. február 28-án alkotott rendeletei

Rongálással, több mint 2 millió
forint értékû kárt okoztak isme-
retlen elkövetõk az elmúlt hó-
napok során a Cifrakert térvilá-
gításában, derült ki a Képvise-
lõ-testület februári ülésére be-
nyújtott tájékoztatóból. Mind-
annyiunknak, a város közössé-
gének okozott kárról a park-
fenntartást végzõ Intézményel-
látó Gondnokság vezetõjét,
Dalmadi Imrét kérdeztük.

Dalmadi Imre: Jelentõs szá-
mú rongálás történt 2012 no-
vembere óta a Cifrakertben. Az
ismeretlen elkövetõk immár több
mint 2 millió forintos kárt okoz-
tak városunk közösségének. A
rongálások fõként az új, energia-
takarékos fényforrásokkal mûkö-
dõ lámpatesteket érintik. Elõfor-
dul, hogy csak a lámpatestet ron-
gálják meg, de ez többnyire a
fényforrás eltulajdonításával is
együtt jár. Természetesen a rend-
õrségi feljelentést minden eset-
ben megtesszük. 

ÖH: Az elmúlt év januárjával
az Intézményellátó Gondnok-

ság vette át a parkfenntartási
feladatokat. Mennyire egyedi
eset ez a rongálási hullám a vá-
rosban?

Dalmadi Imre: Sajnos nem
egyedi eset. Az elmúlt év során
azt kellett tapasztalnunk, hogy a
rongálásokból eredõ károk elhá-
rítása, a parkfenntartás költségve-
tésének mintegy negyedét
emésztették fel. A rongálások
másik jellemzõ típusa a városköz-
pontban az automata öntözõfe-
jek eltulajdonítása. Maga a szóró-
fej is jelentõs érték, de az elfolyó
víz és a kipusztuló növények is
növelik a kárösszeget. Emellett a
parkok esztétikuma is csorbát
szenved, hiszen pótlással nem
minden esetben állítható vissza a
rongálás elõtti állapot. Mint emlí-
tettem, jelentõs összegû károkról
beszélünk és fontos tudni, hogy a
kárelhárításra fordított összegeket
hasznosabb célokra, például ját-
szótér korszerûsítésre vagy a fo-
lyamatosan jelentkezõ lakossági
igények mind teljesebb kielégíté-
sére is fordíthatnánk.

MILLIÓS KÁROKAT OKOZNAK
A RONGÁLÓK
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Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

Igényes tervezéssel,
szükség esetén tanácsadással,
ügyfélközpontú hozzáállással 

segítünk, hogy hirdetése
valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk
az Önnek legjobb megoldást.

I

Szeretném bejelenteni, hogy 2013
januárjától a Nagykõrösi Kinizsi
utánpótlás vezetõje lettem.

Az utánpótlásunk korosztályon-
ként a következõképpen tevõdik
össze: 2008–2007-es születésûek:
19 fõ; 2005–2004-es születésûek:
16  fõ; 2003–2002-es születésûek:
14 fõ; 2001–2000-es születésûek:
16 fõ. Jelen 65 fõvel az alábbi
edzõ kollégák foglalkoznak: Szabó
Tamás, Gulyás Tamás, Baráté Ist-
ván, Tóth Krisztián, Bogdán Béla.

Kocséron tartott edzéseim ered-
ményeként újabb 6 fõ jelentke-
zett, hogy szeretne a Kinizsihez
igazolni, a nagykõrösi Rákóczi is-
kolából szintén 6 fõ.

Március 20-ig elkészül az igazo-
lása azoknak is, akik még nincse-
nek leigazolva. Büszke vagyok a fi-
atal focistáinkra, hogy egy év alatt
ilyen mértékben felfejlõdtünk.
Õsszel már a bajnokságba is ne-
vezni tudjuk az U 15-ös fiúkat.
Márciustól az IFI pályát használ-
nánk, ez ügyben megkezdõdtek a
tárgyalások, bizakodunk, hogy po-
zitív döntés születik. Az utánpótlás
vezetése a szülõkkel közösen

rendbe hoznák az öltö-
zõket, a gyepet, megol-
danák a cserepadok
festését, fenntartanák a
tisztaságot. Szükséges
lenne, hogy a 60–70 fõ
fiatal focistapalánta kel-
lemes környezetben
tudjon edzeni, és hogy
az edzõmérkõzéseket is
le tudjuk bonyolítani.
Indoklásként megjegy-

zem, hogy a Kinizsi pálya állapotá-
nak megóvása is ezt kívánja, mivel
a felnõtt, ifi, serdülõ, és lány csapa-
tok is ott edzenek.

Most februári labdarugó torná-
kon vettünk részt Cegléden, a far-
sangi kupán, az ovisok tornáján,
ahol két ceglédi csapat 7 éveseket
is játszatott ellenünk. A hat csapat-
ból a kõrösi fiúk negyedikek lettek.
Részvevõ játékosok: Homoki Zol-
tán, Bognár Máté, Bakos Patrik,
Csapó Sándor. Gratulálok a fiúk-
nak.

A téli tornán, Tiszakécskén az
U9 es korosztály vett részt, hat csa-
pat közül a második helyezést ér-
tük el. Résztvevõk: Valkai Zsolt,
aki megkapta kupa legjobb játéko-
sa címet, Bodor Zoltán, Tóth

Marcel, Agócs Zoltán, Bene Pat-
rik, Nagy Albert Marcel, Bodnár
Máté Zsolt, Flórián Botond,
Szebeni Máté.

A fiúk érmet és sok ajándékot
kaptak, büszke voltam rájuk. 

Örkényen rendezték meg az
U11-es korosztálynak négy csapat-
tal a meghívásos tornát, ahol a csa-
patunk harmadik lett. Résztvevõk:
Nyerges Gergõ, Sasi Máté,
Szeleczki Csaba, Bodor Zoltán,
Tóth Marcel, Blahut Bence ka-
pus, sajnos egy csere játékossal
tudtunk csak megjelenni, ezért di-
cséret illeti az ott szereplõ összes
játékost. Megköszönném az ösz-
szes  támogatónknak, Gulyás Lász-
ló Coop vezetõnek, Szabó Péter
Budai kapu Étterem vezetõnek,
Szabó Balázs vállalkozónak, Estike
Élelmiszer, Celziusz Kft., Perlakiné
Erzsikének, Bogdán András vállal-
kozónak a támogatását. Remélem
felkeltettem valamennyi labdarú-
gást szeretõ érdeklõdését kis csa-
patunk iránt és elnyerjük támoga-
tásukat annak érdekében, hogy
minél sikeresebbek legyünk.

SPORTTÁRSI ÜDVÖZLETTEL  
Bogdán Béla 

utánpótlás vezetõ és edzõ

Tisztelt Labdarugó Szurkolók
és Kedves Olvasók!

Tisztelt Labdarugó Szurkolók
és Kedves Olvasók!

EMELT SZINTÛ OKTATÁS
A PETÕFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Iskolánkban   ● az elsõ évfolyamtól heti 4, illetve 5 órában ének-zene,
● az ötödik évfolyamtól heti 5, illetve 6 órában angol

emelt szintû oktatás folyik.

Az ének-zene emelt szintû oktatás jó hallású, énekelni szeretõ gyermekek számára
szervezõdik, ezért az osztályba soroláshoz alkalmassági vizsgálatot tartunk, melynek
idõpontja:

2013. március 25-e és 26-a, 14-18 óra között
A meghallgatás tartalma:

● óvodában tanult dal éneklése  ● ritmus visszatapsolása ● dallam visszaéneklése

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Cegléden

HAJRÁ KINIZSI!
A 2012/2013-as idény tavaszi szezonjának nyitó
mérkõzésében idegenben lép pályára a Kinizsi:

2013. március 10. vasárnap 14.30 órától

MAKÓ FC – NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC
A következõ héten, szombaton, a bajnokság 15. fordulójában már
idehaza játszik a csapat: 2013. március 16. (szombat) 15 órától a
Monori Se-t fogadja a nagykõrösi csapat.
A Makó jelenleg a 12., a Monori Se a 4. helyen áll a bajnokságban.
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ÓRIÁSI HANGULAT
A RÁKÓCZI SPORTGÁLÁN

Idén a 2013. március 1-jén
megrendezett II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola hagyomá-

nyos sportgáláját különös jelen-
tõségûvé tette az a tény, hogy a

mindennapos testnevelés bevezetése
ráirányította a figyelmet a testedzés fontos-
ságára. Az iskola minden tanulóját meg-
mozgató rendezvényen, melyen dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester is tiszteletét
tette, több mint 400 gyermek szerepelt. Az
elõadások során kb. 1200 nézõ tekintette

meg a mûsorszámokat. Az esemény
nyitányaként a tanulók zenére
szaladtak be a tornaterembe, s
felsorakoztak a szülõkkel szem-
ben, majd Körtvélyesi Anett
irányításával közösen bemelegí-

tettek. Hatalmas megtiszteltetés,
hogy Ungvári Miklós olimpiai

ezüstérmes cselgáncsozó köszöntötte a
diákokat. Cselgáncsozó díszvendégüknek
városunkban is vannak követõi, sõt az isko-
la tanulói között is, így a Kõrös Judo Se
sportolóinak látványos bemutatója követke-
zett dr. Hajdú László edzõ irányításával.
A harcias fiúk után a könnyed mozgású tor-
nászlányok mutatkoztak be, akik két kor-
osztályban edzenek Csete Zoltánné irányí-
tásával. Lelkes törekvésük eredményekép-
pen ebben a tanévben mindkét csapat be-

jutott az országos elõdöntõbe, ahol sok
hasznos tapasztalatot gyûjtöttek. A bemuta-
tókat követõen az évfolyamok táncos pro-
dukciói következtek, melyet a legkisebbek
kezdtek Csillagvarázs címmel. Õket követ-
ték a 2. osztályosok Labdázz velem! címû
mûsorukkal, a 3. évfolyamosok pedig Szín-
forgó színpompás gyakorlatukkal. A Tánco-
ló tollsöprûket a 4.-esek mutatták be, az 5.a
osztályosok matróznak álltak, a 8. b osztá-
lyosok pedig inkább táncoltak egy jót
Táncmix címû produkciójuk során. A 6. év-
folyamosok többféle eszközzel varázsolták
el a közönséget Mindent bele! gyakorlatuk-
kal, a 7.-esek pedig Valami új!-at mutattak
be a jelenlévõknek. A 8.a osztályosok meg-
mutatták hogyan jutunk el a klasszikus ba-
lettõl a military stepig. Az utolsó „ajándék”
a zsákbamacska, pontosabban a zsákban
diák!, melyet az 5. b osztály adott elõ Csete
Zoltánné betanításával.
Felkészítõ nevelõk: Pozsgai Márta, Csete
Zoltánné, Körtvélyesi Anett, Danka Gyuláné
Langó Éva, Tényi Tímea, Gönczi Sándorné,
Harmat Katalin, Virágné Magyar Szilvia,
Csengõdi Dóra (volt diák), Sánta Ferencné
Hidvégi Éva voltak. 

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!
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Hirdetés

SZIRÉNA

2013. február 21-
én a Dózsa György
utcába vonultak a
tûzoltók, ahol egy
vegyes tüzelésû ka-
zán mûszaki hiba
miatt túlhevült. Feb-
ruár 26-án a Kodály
Zoltán utcába vo-
nultak a lánglova-
gok, ahol egy csalá-
di ház tetõ szerke-

zete gyulladt ki. Az oltásban a
ceglédi tûzoltók is részt vet-
tek. A tûzoltók a Baracsi utcá-
ba vonultak február 27-én,
ahol egy hûtõszekrény gyul-
ladt ki.

Felhívnám a lakosság figyel-
mét, hogy a mûködõ tüzelõ
berendezések, és kémények
közvetlen környezetét tart-
sák tisztán, és éghetõ anya-
got ne tároljanak közvetlen
közelükben. 

Fakan Zoltán 
tûzoltóparancsnok

Az Arany János Kulturális Központ

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 
XXXIII. Törvény 20/A§ alapján pályázatot hirdet

Arany János Közérdekû Muzeális Gyûjtemény

MUZEOLÓGUS NÉPRAJZOS
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: 
– határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony
– teljes munkaidõ

A munkavégzés helye: 2750 Nagykõrös, Ceglédi út 19.
– Arany János Közérdekû Muzeális Gyûjtemény

Pályázati feltételek: egyetem, néprajz, hasonló munkakörben
szerzett - 1 év alatt szakmai tapasztalat, felhasználói szintû 
MS Office (irodai alkalmazások)

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent:
– népi kismesterség oktatót, 

népi játszóházvezetõ, 
néptáncoktató végzettség

A pályázat 
benyújtásának határideje: 

2013. március 25. 

A pályázattal kapcsolatosan 
bõvebb információ: Rácz Anikó

Tel: 53/550 040

Á L L Á S H I R D E T É S
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Intézmény neve Intézmény elérhetõségei Napi nyitva tartás Nyári nyitva tartás

Bóbita Óvoda 2750 Nagykõrös, Kárász u. 1.
Tel.: 53/351-924
E-mail: nkegyesovoda3@invitel.hu

5.30–17.00 2013. június 24. – 2013. július 19.

2750 Nagykõrös, Sziget u. 3. 5.30–17.00 2013. július 22. – 2013. augusztus 16.

2750 Nagykõrös, Batthyány u. 18. 5.30–17.00 2013. július 22. – 2013. augusztus 16.

Kalocsa Balázs Óvoda 2750 Nagykõrös, Kalocsa B. u. 1.
Tel.: 53/351-991
E-mail: kalocsaovoda@gmail.com
Honlap: www.kalocsaovoda.hu

5.30–17.00 2013. június 24. – 2013. július 19.

Nagykõrösi 
Mese-vár Óvoda

2750 Nagykõrös, Kazinczy u. 11.          
Tel.: 53/350-858
E-mail: kazinczyovi@gmail.com

5.30–17.00 2013. június 24. – 2013. július 19.

2750 Nagykõrös, Eötvös K. u. 8. 6.00–17.00 2013. július 22. – 2013. augusztus 16.

Hétszínvirág Óvoda 2750 Nagykõrös, Ifjúság u. 22.
Tel.: 53/351 685
E-mail: tormasiovi@freemail.hu
Honlap: www.hetszinviragovodank.hu

6.00–17.00 2013. június 24. – 2013. július 19.

2750 Nagykõrös, Kossuth L. u. 45. 5.30–17.00 2013. július 22. – 2013. augusztus 16.

1%-okkal
a városért

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenysé-
gének leírását várjuk továbbra is a Polgármes-
teri Hivatal címére (2750 Nagykõrös, Szabad-
ság tér 5.), illetve a tanacsado@nagykoros.hu
e-mail címre. Kérjük, a borítékra írják rá, illet-
ve az e-mail tárgyában tüntessék fel: „1 szá-
zalékokkal a városért”.
A hozzánk korábban beérkezõ nagykõrösi
szervezetek nevét, adószámát, tevékenysé-
gét megtalálja elõzõ lapszámunkban, illetve
a www.nagykoros.hu oldalon. 

FELHÍVÁS ÓVODAI JELENTKEZÉSRE
Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2013/2014.
nevelési évre a gyermekek óvodai
felvételének idõpontját és módját
az alábbiak szerint állapítja meg:

2013. április 2–5.
naponta 8.00–16.00 óráig

Helye:
– Bóbita Óvoda, Nagykõrös,

Kárász u. 1.
– Kalocsa Balázs Óvoda,

Nagykõrös, Kalocsa B. u. 1.
– Nagykõrösi Mese-vár Óvo-

da, Nagykõrös, Kazinczy u. 11.
– Hétszínvirág Óvoda, Nagy-

kõrös, Ifjúság u. 22.

Felvételre jelentkezhetnek azok a
gyermekek, akik 2013. szeptem-
ber 1-jéig betöltik a harmadik
életévüket. Továbbá jelentkezhet-
nek, és szabad férõhelyek esetén
felvételt nyerhetnek azok a gyer-
mekek is, akik 2013. szeptember
1-je után, de a felvételüktõl szá-
mított fél éven belül betöltik a
harmadik életévüket.

Jelentkezéskor az alábbi doku-
mentumokat szíveskedjen magá-
val hozni:

– A gyermek nevére kiállított
érvényes személyi azonosítót és
lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványt (lakcímkártyát).

– A szülõ (gondviselõ) nevére
kiállított érvényes személyi azo-
nosítót és lakcímet igazoló ható-
sági igazolványt (lakcímkártyát).

– Kedvezményekre való igény-
jogosultság igazolására szolgáló
dokumentum

A szülõ köteles a gyermekét be-
íratni az óvodába, amennyiben az
ötödik életévét 2013. december
31-ig betölti, mivel a gyermeknek
legalább napi négy órát óvodai
nevelésben kell részt vennie a
közoktatásról szóló 1993. évi
LXXIX. törvény 24. § (3) bekez-
dése alapján.

A SZÜLÕ KÖTELESSÉGE
GYERMEKE ÓVODAI NEVE-
LÉSBEN VALÓ RÉSZVÉTEL-
ÉNEK BIZTOSÍTÁSA.

Az óvodai felvételrõl az óvoda ve-
zetõje dönt, melyrõl írásban tájé-
koztatja a szülõket. A felvételi
döntést illetõen a szülõ (gondvise-
lõ) fellebbezéssel élhet, melyet a
közléstõl számított 15 napon be-
lül a Nagykõrösi Polgármesteri
Hivatal jegyzõjének címezve a fel-
vételt elutasító óvoda vezetõjéhez
kell benyújtani.

Nagykõrös, 2013. március 1.

Dr. Czira Szabolcs s.k.
polgármester

JEGYZÕI TÁJÉKOZTATÓ
Nagykõrös Város Önkormányzat fenntartásában mûködõ óvodák nyitva tartása 

Tájékoztatom a Tisztelt Szülõket, hogy a nyári nyitva tartás keretében, a 2013. június 24-tõl 2013. augusztus 16-ig tartó idõszak-
ban is folyamatosan biztosított a gyermekek óvodai nevelése, gondozása. Kérem, hogy az erre vonatkozó igényüket az óvodave-
zetõnél szíveskedjenek bejelenteni az igénylés indokának megjelölésével.

Nagykõrös, 2013. március 1. Dr. Nyíkos Sára s.k. Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal jegyzõje

HELYETTÜK, ÉRTÜK VELÜK
ALAPÍTVÁNY

adószám: 18676642-1-13
Tevékenységének célja, hogy a Nagykõrös

városában, családjukban élõ értelmileg 
akadályozott személyeket és családjukat 
kulturális-, sport- és terápiás lehetõségek 

biztosításával, szervezésével, felkutatásával,
eszközök beszerzésével segítse.

A közhasznú tevékenységet folytató alapítvány
2012-ben ünnepelte alapításának 

15. évfordulóját.

TÁMOGATÁSUKAT KÖSZÖNJÜK!

1% az egészségügyi dolgozók 
képzéséért!

Kérjük adója 1%-ával támogassa
a Minõségi Betegellátás Alapítvány

mûködését.
A befolyt összeget szakdolgozóink képzésére,

továbbképzésére kívánjuk fordítani.

Minõségi Betegellátás Alapítvány
2750 Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Az alapítvány adószáma:
18661909-1-13

Ezúton szeretnénk megköszönni az eddigi
támogatásukat a Kuratórium nevében.
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MEGYEVÁLTÁS

A jövőnk
a tét!

ÁPRILIS 7.
SORSDÖNTŐ
NÉPSZAVAZÁS

IGEN

Március 9., szombat 10
óra: Belõlem csak egy van!
Mentálhigiéniás foglalkozás
– Problémamegoldás, önbi-
zalom-erõsítés, személyiség-
fejlesztés játékos tréningekkel

Helyszín: Arany János Kultu-
rális Központ klubterem

Március 19. kedd 10:30 és
14 óra, március 20. szerda

10:30 és 14 óra:
A Körszínház bemutatja: Tom
és Jerry – Túl az Óperencián

mesebérlet IV. elõadása

Helyszín: Arany János
Kulturális Központ szín-

házterem

Március 20. szerda 17 óra:
„TÍZ ÉV” Palásti Viktor

fotókiállítása

Helyszín: Arany János
Kulturális Központ Rácz

József Galéria

Március 23. szombat
15 óra: Recefice Játszóház –

Hímestojás készen –
Hagyományõrzõ családi

táncház sorozat

Helyszín:
Arany János Kulturális
Központ elõcsarnok

MÁRCIUSI
PROGRAMAJÁNLÓ
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